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Саме впровадження та всебічне використання Електронного парламенту забезпечить належну 

інформаційно-аналітичну підтримку діяльності ВРУ. 
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УДК 352.07:002.5 

Бучковська О.Ю. 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

Актуальним питанням для всіх місцевих органів влади сьогодні є налагодження порозуміння з 

громадськістю шляхом розробки та запровадження ефективного механізму інформування про свою 

діяльність.Сучасна державна регіональна політика повинна базуватися на здатності керівників місцевих 

органів влади не тільки ставити завдання, здійснювати стратегічні прогнози і планування, а провадити 

практику прийняття рішень, спираючись на вивчення громадської думки, вивчення потреб території, 

реалізації проблем, пов’язаних із зверненнями громадян.  

Тобто, модель спілкування з громадськістю має передбачати зворотний зв’язок, що дасть можливість 

приймати рішення на основі вивчення думки громадян.  

Однак, органам місцевого самоврядування не вистачає повноважень, досвіду, фінансування 

провадити саме таку політику, оскільки в Україні тільки формується дієздатний механізм місцевого 

самоврядування в нових політичних і економічних умовах, а також в рамках адміністративно-територіальної 

реформи, яка гальмується на всіх владних щаблях. 

Однією з рушійних сил подолання існуючих протиріч між місцевою владою та територіальною 

громадою є налагодження системи інформування органами місцевої влади про свою діяльність. 

Перспективи розвитку інформаційної взаємодії мають полягати у розробці та застосуванні правових, 

економічних, інформаційних механізмів стосовно форм та засобів обігу інформаційних ресурсів на рівні 

місцевого самоврядування. 

Правовий механізм складають нормативні акти, що дозволяють суб'єкту місцевого самоврядування у 

своїй діяльності досягати цілей щодо якісного життєзабезпечення громадян, надання їм необхідних послуг 

та забезпечує реалізацію прав і свобод у сфері суспільного врядування.  

Економічний механізм складає система взаємозалежних інструментів, засобів та заходів, щодо 

забезпечення матеріально-фінансових можливостей реалізації визначених законом самоврядних 

повноважень, їх фінансову спроможність. 

Основою інформаційного механізму є доступність різноманітних даних, порядок отримання і форми 

надання інформації, що стосується усіх сфер життєдіяльності територіальної громади. 

Отже, впровадження механізмів взаємодії територіальної громади і органу місцевого самоврядування 

є ефективним потенціалом згуртування, розвитку та самоорганізації суспільства.  

 

 

УДК 342.5 

Дибач Ю. І., Попчук О. В. 

РОБОТА ЗІ ЗВЕРНЕННЯМИ ГРОМАДЯН ЯК НАПРЯМ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ 

ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ 

Одним із важливих напрямів діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування є 

робота зі зверненнями громадян. Систематичне здійснення заходів організаційного, комунікативного, 
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інформаційно-аналітичного характеру сприяє забезпеченню кваліфікованого, неупередженого, об’єктивного 

та своєчасного розгляду звернень громадян. 

Дослідження особливостей роботи зі зверненнями громадян в органах державної влади здійснювалось 

на базі районної державної адміністрації. Зокрема, вивчались звернення громадян, що надійшли до 

Березнівської райдержадміністрації Рівненської області у 2012-2013 рр. 

Як виявилось, у 2013 році загальна кількість звернень громадян на 85% збільшилась. Зокрема на 65% 

зросла кількість письмових звернень. Разом із тим спостерігається зменшення на 45% звернень громадян на 

особистому прийомі. У своїх зверненнях до райдержадміністрації громадяни порушували різні питання. 

Значна кількість звернень (50,3%) – це скарги з питань соціального захисту (щодо надання матеріальної 

допомоги та різних видів соціальних оплат). Питання комунального господарства порушено у 15,1% 

звернень. Актуальними є питання земельних відносин (7,5%), житлової політики (7,5%) та питання щодо 

присвоєння жінкам звання «мати-героїня» (5,7%).  

Оскільки упродовж двох років спостерігається збільшення кількості звернень, актуальною 

залишається проблема розробки альтернативних інструментів роботи зі зверненнями. Як засіб більш дієвої 

комунікації між громадянами та владою може бути використана мережа Інтернет, яка надає можливість у 

віртуальному режимі звернутися громадянам із пропозицією, заявою чи скаргою до органу влади. 

На сьогодні існують інформаційно-комунікаційні системи, які роблять процес роботи зі зверненнями 

громадян зручним, відкритим і прозорим. Зокрема, С. П. Кандзюба та О. В. Кравцов пропонують 

інформаційно-аналітичну систему «АРІОН», яка оперативно здійснює пошук, з’єднання та аналіз різної 

інформації, щодо кожного об’єкта, факту, ситуації. Разом із тим, науковці привертають увагу на модуль 

«Бізнес-інтелект. Звернення громадян» та систему обліку звернень громадян «Звернення», що 

автоматизують процеси реєстрації, обробки і контролю виконання звернень громадян.  

Вдосконаленню роботи зі зверненнями громадян сприяє створення та функціонування в органах 

державної влади електронних приймалень (віртуальна кімната, яка містить декілька сторінок на сайті або 

порталі установи запрограмовані для виконання функцій, пов’язаних з прийомом заяв громадян та 

юридичних осіб, розміщення довідкової інформації). 

 

 

УДК 37.086 

Іванчук А. В., Крет О. В. 

ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ОСОБИСТІСНОГО ІМІДЖУ 

Якісні зміни, що відбуваються в сучасному суспільстві, на перший план ставлять проблему адаптації 

професійної поведінки особистості з метою досягнення соціального успіху. Прагнення людини до 

самовдосконалення та саморозвитку, а також досягнення поставленої мети стає природним явищем [1], а 

тому від того, як люди сприймають та оцінюють інших, які при цьому виникають образи та враження, 

залежить імідж особистості. 

Під різними кутами зору це питання вивчають у своїх працях науковці усього світу. Серед них: 

М. Михальченко, В. Бебик, І. Кресіна, В. Литвин, Д. Табачник, В. Полохал, Д. Видрін, М. Томенко, 

А. Пойченка та ін. 

Під поняттям «імідж» розуміють певний образ особистості, у якому найяскравіше втілене те, як 

особистість виглядає, говорить, одягається, діє, її вміння триматися, постава, поза й мова тіла, 

аксесуари (П. Берд). 

Формування особистісного іміджу відповідає трьом основним вимогам: 1) він базується на 

ментальному потенціалі конкретної людини, зорієнтований на постійний розвиток духовно-моральних та 

професійно – особистісних якостей; 2) цілеспрямована робота над створенням привабливого особистісного 

іміджу максимально гармонізує зовнішній вигляд, психічний стан людини; 3) імідж формує стратегію 

позитивного ставлення людини до життя [2]. Важливою ознакою іміджу є його типологія. Так, Г. Почепцов 

пропонує наступну типізацію іміджу: 1) імідж ідеальний (бажаний) – цей тип іміджу відображає наш ідеал, 

тобто те, до чого ми прагнемо; 2)імідж реальний (дзеркальний) – відображає наше реальне уявлення про 

себе [1]. 

Таким чином, імідж – це образ особистості, в якому найвідчутніше проявляються ті риси, завдяки 

яким досягається ефект особистої привабливості, репутація сім’ї, успіх державного або приватного закладу, 

держави тощо. Враховуючи те, що імідж – феномен багатогранний, відповідно він активно застосовується у 

різних сферах життя й однозначно вимагає виникнення різних типів іміджу [3].  
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